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Το μήνα Μάρτιο, 

ύστερα από γραπτό διαγωνισμό 

στην Έκθεση, επιλέχθηκαν 24 

μαθητές Λυκείου από την 

περιφέρεια της Αττικής για να 

εκπροσωπήσουν τη χώρα μας 

στην ημερίδα EUROSCOLA 

που διοργανώνει κάθε χρόνο 

στο Στρασβούργο το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

 Έτσι, το πρωί της 9
ης

 Απριλίου ξεκινήσαμε από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος 

με προορισμό τη Φρανκφούρτη. Από εκεί μεταβήκαμε οδικώς, με πούλμαν, στο 

Στρασβούργο όπου μας περίμενε ξεναγός. Πρώτη στάση της ξενάγησης ήταν ο 

καθεδρικός ναός του Στρασβούργου, το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο έως το 1874, 

όπου μας κατέπληξε η περίτεχνη αρχιτεκτονική γοτθικού ρυθμού. Στη συνέχεια, 

περιπλανηθήκαμε στα στενά της πόλης και έπειτα ακολούθησε ξενάγηση με 

ποταμόπλοιο στα νερά του ποταμού Ιλλ. Στο τέλος της μέρας, έχοντας φτάσει πλέον 

στο ξενοδοχείο, προετοιμάσαμε την παρουσίαση της χώρας μας για τη συνεδρίαση 

του Κοινοβουλίου. 

Το πρωί της επομένης μέρας, φτάσαμε με το τραμ στο Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο. Εκεί, αφού λάβαμε τις θέσεις που αντιστοιχούσαν στους Έλληνες 

Ευρωβουλευτές, ξεκίνησε η παρουσίαση από εκπροσώπους του Κοινοβουλίου 

σχετικά με τις βασικές αρμοδιότητες της Βουλής. Καθ’όλη τη διάρκεια της πρώτης 

συνεδρίασης γίναμε μέλη μιας πλήρους προσομοίωσης του βουλευτικού αξιώματος, 

καθώς στη διάθεσή μας είχαμε μικρόφωνα, μεταφραστές και οθόνη ψηφοφορίας. 

Αναλυτικότερα, έγινε παρουσίαση κάθε χώρας ξεχωριστά και ακολούθησε 

ψηφοφορία η οποία αφορούσε κύριες θεσμικές πολιτικές της Ε.Ε.. Εν συνεχεία, οι 

σύνεδροι είχαμε την ευκαιρία να απευθύνουμε ερωτήσεις στον Πρόεδρο. Κατά τη 

διάρκεια του γεύματος διοργανώθηκε το παιχνίδι Eurogame, στα πλαίσια του οποίου 

χωριστήκαμε σε ομάδες 4 ατόμων από διαφορετικές χώρες, απαντώντας σε 20 

ερωτήσεις διατυπωμένες σε διαφορετικές γλώσσες της Ευρώπης. Έπειτα, 

συγκεντρωθήκαμε σε επιτροπές και 

συζητήσαμε για συγκεκριμένα θέματα 

που απασχολούν την Ευρωπαϊκή 

Ένωση, όπως η ανεργία, οι επικείμενες 

ευρωεκλογές, οι ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας κλπ. Επομένως, είχαμε τη 

δυνατότητα να διασταυρώσουμε τις 

απόψεις μας με παιδιά άλλων χωρών 

που πρέσβευαν διαφορετικές απόψεις 

και είχαν διαφορετικές νοοτροπίες. Έτσι 
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καταλήξαμε σε ένα πόρισμα το οποίο παρουσίασε ο εκλεγμένος Chairman στην εκ 

νέου συνεδρίαση του Κοινοβουλίου. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός, πως εκλέχθηκε 

ως Chairman μέλος της ελληνικής αποστολής. Μετά το πέρας της συνεδρίασης 

αποχωρήσαμε φανερά ενθουσιασμένοι για τη μοναδική αυτή ευκαιρία η οποία μας 

είχε δοθεί, καθώς είχαμε την τιμή να γίνουμε «έφηβοι Ευρωβουλευτές» για μια μέρα.  

Την τρίτη και τελευταία μέρα, αποχαιρετώντας το Στρασβούργο κάναμε μια 

τελευταία στάση στη Χαϊδελβέργη της Γερμανίας πριν επιβιβαστούμε στο αεροπλάνο 

της επιστροφής. 

Συμπερασματικά, αποκομίσαμε γνώσεις όσον αφορά τη λειτουργία του 

Ευρωκοινοβουλίου και των θεσμικών οργάνων της Δημοκρατίας, κατανοήσαμε τη 

σημασία του ενεργού πολίτη και ήρθαμε σε επαφή με παιδιά από ξένες χώρες 

ανταλλάσοντας απόψεις. Μια μοναδική και έντονη εμπειρία η οποία θα χαραχθεί για 

πάντα στη μνήμη μας. 
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